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A kolozsvári Babeș–Bolyai Tudományegyetem ismét kiemelkedő eredményeket ért el a
fenntarthatóság és a fenntartható fejlődés területén, és Románia vezető egyetemeként
szerepel két elismert, a fenntarthatósággal kapcsolatos nemzetközi rangsorban:

Az UI GreenMetric World University Rankings 2025 rangsorában az egyetem országos
első, míg világszinten a 287. helyen áll a rangsorban szereplő 1 745 egyetem közül.

A QS World University Rankings: Sustainability 2026 rangsorában a BBTE szintén a
nemzetközi lista élén szerepel, míg világviszonylatban a 318. helyet foglalja el a rangsorban
szereplő 2 022 egyetem közül.

Versenyképesség és nemzetközi kapcsolatok

Az országos szintű költségvetési megszorítások következtében, 2025 második félévében a
Babeș–Bolyai Tudományegyetem egy, a költségek csökkentését célzó intézkedéscsomagot
fogadott el, amely magában foglalja az intézetek átszervezését, egyes szolgáltatások
központosítását, a költségvetés kiigazítását, az óraszámok növelését és a posztok
befagyasztását.

Ezeknek az intézkedéseknek a bevezetése többleterőfeszítést igényel az egész egyetemi
közösség szintjén a tevékenységek minőségének biztosítása érdekében.
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A BBTE Szenátusa a 114/21.07.2025.
számú határozatával jóváhagyta az
oktatók és kutatók szakmai
tevékenységének vezetőség általi
értékelésére vonatkozó felülvizsgált
alkalmazott eljárást.

Augusztusban elkészült a 2024/2025-
ös tanévre vonatkozó kollegiális
kiértékelés eredményeiről szóló
jelentés. Összesen 586 oktató és
kutató tevékenysége került
értékelésre. Az egyetem szintű
súlyozott átlag 4,79 volt.

Elkészült a BBTE doktoranduszai által a
2024/2025-ös tanévre vonatkozó
doktori program értékeléséről szóló
jelentés. Az előző évi értékeléshez
képest a válaszadási arány 37,2%-ra
nőtt (27,2%-ról), míg az átlagpontszám
szinte változatlan maradt: 4,24.

Elkészült és a Qualitas Központ honlapján elérhető a
2024/2025-ös tanév második félévére vonatkozó, az
oktatók tevékenységének hallgatók általi értékeléséről
szóló jelentés.

Elkészült és a Qualitas Központ honlapján elérhető a
hallgatói létszám és az egyetemi lemorzsolódás
alakulásáról szóló jelentés. Az adatok enyhe csökkenést
mutatnak az egyetemi lemorzsolódást tekintve,
különösen az első éves hallgatók esetében.

Módosításra került az alap- és mesterképzésben részt
vevő hallgatók valamint a doktoranduszok
elégedettségének felmérésére vonatkozó alkalmazott
eljárás (BBTE Szenátusának 122/2025.09.09. számú
határozata).

Elkészült a BBTE minőségbiztosítási politikája (Szenátus
200/24.11.2025. számú határozata). A dokumentum
rögzíti a minőségkultúra fejlesztését és megerősítését
szolgáló alapelveket és mechanizmusokat, valamint
általános keretet nyújt az intézményi teljesítmény
értékeléséhez, nyomon követéséhez és folyamatos
fejlesztéséhez.

Tevékenységek 

A HRS4R folyamatban részt vevő egyetemek számának
növekedése miatt a HR kiválóság a kutatásban díj
odaítéléséhez és megújításához kapcsolódó adminisztratív
eljárások lassabban haladnak. Ennek következtében, a BBTE
továbbra is várja az adminisztratív jogosultság
visszaigazolását, amely kötelező lépés az intézményi
látogatás előtt.
Megkezdődött a 2025-2027-es akciótervben meghatározott
intézkedések kivitelezése, többek között a munkacsoportok
koordinátoraival és más struktúrákkal folytatott
egyeztetések keretében.
A HRS4R folyamathoz kapcsolódó további információk és
dokumentumok ezen a honlapon érhetők el. 
A BBTE részt vesz a NextTechTalents európai projektben,
amely a pályakezdő kutatók készségeinek fejlesztését
célozza a fejlett technológiai területeken.
A BBTE létrehozott egy alapítványi alapot, az akadémiai és
kutatási tevékenységek, valamint az intézményi beruházások
támogatása érdekében.
A BBTE elérhetővé tette a kutatók számára a Digital
Commons Data (DCD-UBB) platformot, amely a tudományos
adatok gyűjtésére, tárolására és megosztására szolgál
minden tudományterületen.

A „Humánerőforrás kiválóság a
kutatásban” elismerés  megszerzése
jelzi a BBTE 2018 óta tartó
elkötelezettségét a Kutatók  Európai
Chartája és a Kutatók Felvételi
Eljárásának Magatartási Kódexében
rögzített elvek megvalósítása
mellett, a kutatói karrier
előmozdítása érdekében.

Az Európai Bizottság a HR kiválóság
a kutatásban díjjal ismeri el azokat az
intézményeket, amelyek
intézményspecifikus humán
erőforrás stratégia alapján haladást
érnek el humánerőforrás-
politikájuknak a Kutatók Chartája és
Kódexe 40 alapelvével való
összehangolásában.

hr excellence in research
award
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A BBTE inklúziós stratégiájának kidolgozására irányuló konzultációs
folyamat három tematikus találkozó szervezésével folytatódott,
amelyeken a diákszervezetek és az érintett adminisztratív központok
képviselői vettek részt. Ennek eredményeként a stratégia mellett két  
operatív dokumentum is körvonalazódott: egy útmutató befogadó
rendezvények szervezéséhez és a BBTE inklúziós naptára.

Az EUTOPIA Inclusion Month alatt online tájékoztató kampány indult,
amelynek célja a társadalmi befogadás fogalmának tisztázása a
különböző védett kategóriákkal kapcsolatban. 

Egy intézményközi együttműködési megállapodás alapján a FILIA
Központ szervezésében négy workshopot tartottunk 90 hallgató
számára az utcai zaklatás felismeréséről és kezeléséről.

Kezdő találkozó a Határokon átnyúló
minőségbiztosítási munkacsoportban az
EHEA-ban - Brüsszel, Belgium, 2026. január
27-28.

INQAAHE Fórum 2026 - a minőségbiztosítás
szerepéről a felsőoktatás
hozzáférhetőségének, inkulzivitásának és
minőségének javításában - Sun City, Dél-
Afrika, 2026. február 3-6.

Egyenlőség, Sokszínűség és Integráció
Konferencia 2026 - „Embedding EDI in
Higher Education: Tradition Retold, Borrowed
Insights, and Bold Innovations” címmel -
Manchester, Egyesült Királyság, 2026.
március 25-26.

ENQA Tagok Fóruma 2026 - A bizalom,
átláthatóság és hatékonyság erősítése az
európai minőségbiztosítási folyamatokban -
Budapest, Magyarország, 2026. április 22-
24.
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Események és ajánlások 

Sokszínűség és befogadás

Babeș–Bolyai Tudományegyetem
©2025

Kedves Kollegák, amennyiben szerveznek minőségbiztosítással kapcsolatos tevékenységeket vagy
eseményeket, kérjük küldjenek ezekről információt a qualitas@ubbcluj.ro címre.

A Qualitas Központ rendelkezésre áll a minőségbiztosítási, egyetemi rangsorokkal és a végzettek
szakmai pályafutásával kapcsolatos információkkal: qa.ubbcluj.ro.
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